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Ata de Reunião Ordinária (02/08/2017) –  Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 

Santa Bárbara do Leste – Ano de 2017 – Presidente: JOSÉ GERALDO DE OLIVEIRA; 

Secretário: JOSIAS MARÇAL JÚNIOR - Ao(s) dois dia(s) do mês de agosto do ano de dois 

mil e dezessete, às 19:15 horas no plenário da Câmara Municipal de Santa Bárbara do Leste, 

situado nesta cidade, realizou-se reunião ordinária da Câmara Municipal de Santa Bárbara do 

Leste. Verificou-se no livro próprio a presença dos seguintes Vereadores: 1-  GERALDO 

MAGELA DA SILVA ARAÚJO, 2- JOSÉ GERALDO DE OLIVEIRA,  3 – RONIVALDO 

FERREIRA DA SILVA,  4 - FRANCISCO GENUINO MARTINS NETO, 5 – JOSIAS 

MARÇAL JÚNIOR, e 6- SUELY MARIA MARTINS FREITAS; Foi verificada a ausência do 

Vereador ALAIR MARCOS MARTINS devidamente justificada e abonada pelo senhor 

Presidente. Foi constatada também a ausência dos Vereadores: ALTAIR NUNES FERREIRA 

e HEBERT FERREIRA MAIA;  Constatando a existência de quórum legal, o Presidente 

declarou aberta a reunião legislativa, dando início aos trabalhos.  A  Vereadora SUELY 

MARIA MARTINS FREITAS fez a leitura de uma referência bíblica. Os trabalhos 

obedeceram à ordem regimental, na forma seguinte: PEQUENO EXPEDIENTE: I – Leitura 

e discussão de Ata da reunião anterior: a) Reunião Extraordinária - 1ª sessão – realizada em 28 

de junho de 2017 – Colocada em discussão à referida ata foi aprovada na forma regimental; b) 

Reunião Extraordinária - 2ª sessão – realizada em 28 de junho de 2017 – Colocada em 

discussão à referida ata foi aprovada na forma regimental; II – Leitura de Correspondências e 

Comunicações: a) O senhor Presidente informou aos vereadores que será realizado no próximo 

dia 10 de agosto as 08:00 horas nas dependência da Câmara Municipal o processo de licitação 

da prefeitura Municipal para a construção da sede da Escola Estadual Monsenhor Rocha. III – 

Apresentação de proposições: a) Pedido de Providência nº 23/2017; Pedido de Providência 

nº 25/2017; Pedido de Providência nº 31/2017; IV- Leitura de pareceres: a) Nada Consta; V 

– Oradores inscritos: a) Pela ordem de inscrição foi concedida a palavra ao senhor Inavilson 

Duarte Martins – Secretário Municipal de Obras que incialmente cumprimentou os vereadores 

e demais presentes. Iniciou sua fala dizendo que se sente muito honrado por estar à frente da 

Secretaria Municipal de Obras isso mostra a confiança nele depositada pela Prefeita senhora 

Wilma Pereira e espera retribuir com responsabilidade fazendo o melhor para Santa Bárbara do 

Leste. Enumerou alguns serviços emergenciais que já foram realizados pela secretaria como: 

limpeza da cidade, reparo na rede de esgoto, manutenção nas escolas para inicio das aulas, 

manutenção das estradas, reforma da antiga Escola Estadual Monsenhor Rocha para a 

instalação de alguns órgãos do Município com o intuído de diminuir os recursos gastos com 

aluguel. Falou também das parcerias realizadas em alguns córregos que tem sido de grande 

importância para a realização de benfeitorias e a realização da primeira etapa da iluminação da 

Rua Padre João tão sonhada pelos moradores. Também informou a todos os presentes que a 

Prefeitura Municipal conseguiu quatro quilômetros de asfalto para beneficiar a população com 

a melhoria das estradas.  Finalizando agradeceu a oportunidade de usar a tribuna  para expor o 

seu trabalho a frente da secretaria de obras na administração da Prefeita Wilma Pereira, 

estando a disposição dos vereadores para qualquer questionamento. Os Vereadores disseram 

satisfeitos com as informações trazidas por ele e desejando sucesso a frente da secretaria. Em 
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seguida falou a professora da Escola Estadual Monsenhor Rocha senhora Evanirce Léia Costa 

Martins que falou da importância de se trabalhar em benefício da nossa cidade, precisamos 

incentivar mais a população principalmente os jovens a participar das reuniões da Câmara 

Municipal onde poderão conhecer os projetos que visam à melhoria da nossa cidade.  Em 

seguida passou a palavra para os alunos da Escola Monsenhor Rocha Cristiana Eduarda Costa, 

Joicemara Gomes da Silva, Deise Luiz de Jesus e Tallison José Lucas Faustino onde 

apresentaram um documentário a respeito da Escola de Futebol Promessas de Santa Bárbara do 

Leste cujo objetivo é plenamente social, incentivando jovens e adultos a prática de esporte e 

incentivando o turismo com a realização de campeonatos regionais.  Finalizando os alunos 

agradeceram a oportunidade. GRANDE EXPEDIENTE: I – Discussão e votação dos 

projetos em pauta: Nada Consta; II – Discussão e votação das demais proposições: a) Votação 

de Pedido de providência nº 23/2017 de autoria do Vereador Geraldo Magela da Silva Araújo. 

Aberta a discussão, nenhum dos Vereadores quis se manifestar; Posto em votação o mesmo foi 

aprovado por 05 (cinco) votos favoráveis, nenhum contrário e nenhuma abstenção; b) 

Votação de Pedido de providência nº 25/2017 de autoria do Vereador Ronivaldo Ferreira da 

Silva. Aberta a discussão, nenhum dos Vereadores quis se manifestar; Posto em votação o 

mesmo foi aprovado por 05 (cinco) votos favoráveis, nenhum contrário e nenhuma 

abstenção; c) Votação de Pedido de providência nº 31/2017 de autoria do Vereador Ronivaldo 

Ferreira da Silva. Aberta a discussão, nenhum dos Vereadores quis se manifestar; Posto em 

votação o mesmo foi aprovado por 05 (cinco) votos favoráveis, nenhum contrário e 

nenhuma abstenção; Nada mais havendo a tratar, o Presidente declarou encerrada a presente 

reunião, convocando os senhores vereadores para a próxima a realizar-se dia 16 de agosto de 

2017. Agradecemos a presença dos senhores e senhoras. Santa Bárbara do Leste (MG), 02 de 

agosto de 2.017. 
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